-

v (= J o, € o o o)
AL HIVOFOUUOUNTLON) IR Fonln h 3

ol
Mo N 1
1) @ N = 0 3A18 . N= 3A15:15
066 A0
aaiit A AN 3,A15 = 3,000 + Ax100+15
. AR - 3 — neffo® it a o <
Q.34183 = 2 Y Bat N HUuA W e
1_—E 2990 » o
(2 y o R
E:“(‘WH E;Tb— myaiy 15 A2 I
Mo AX100 WYY 15 MM
0.3A13 = 2AI5 N MmN %00, 600, 00 WEHY 15 AN
1990 666 A= 3,6, 9
A1+ N Moamy N %mrﬁ'ql:fm el A =9
MI0+15 666 Mo = 3915 ¢ 15 = 26) H: 3)
JA15+5  _ N
666 666
@
) @mn A - pl A 24 - 2038+2)
K} 3 3 N)
- 6B +¢
A _ B+2 3
3 K - 6B, &
373
A = IBt2 = 181 1%
7——3’& = (pt1)+L
ctD = (Bt1)+d
. D _ 1 &%
2-1 =03 #4q) ‘
H 2) NN 2020 = 415101 S 1 (_1_+_’l_ 1_ .
mno 0 L EEol L ixdxiof 1120 ’LO'LO ‘M"l ¢ 5 ol
¢ 5 1 $x5%101 514x109 10120 1 |
£ +
_ 505 + 404+ 20 459 PCVA 101x 979
2020
qma“ o= 4x919
- 1 b= 5%x929
po C= 101x979
1 _ 1 L 129 oth+ ¢ = @x919)+(5xq21) x(101x929)
L0120 | pow = (4+5+101)(29)
= 102,190 FF Aatiléhenny

#ﬂsmauﬂwﬂﬂaaﬂ R 084-6499539




¢) Mrzneuvey 36 et 1,7, 3,46, 9,12,13,36
°e° 0.26 b'-“]

| /

#17 Usenou U 20 uloﬁm' 1, 7,4,5,10,1

C=12

° N=10
Wl 1o < 1t64%0 _ 9% -—q #1)
atb-¢ §+ 9-12 d
5') M 16 E@) M 1211 =13 @ A+ B+ CtD+E
13 )@A B C D @ 12t3= = 2+ 1+ 44645
1 3 So A= Bl %k =13 H¥m mou
3 ¢ ® 13x6= 13
3 g ® I8+6=34¢
6 D®_ . C=4 %
f§ 5© ® 13 < 6D
"1 o E=5 K
® 1345 = 65
@ 65 +1= 66
J. DI=6ioF
1 A 1 {
6) a6 = LX3X 7TX13 he 7 546

palrenoutod Bab W 41 1H1) (41)(1+1)
=16 v # 3)

3) 0=0 1=1 mM=2 N=3 ®=¢

W = (5x1)+9

1 = (Gx)+@

Mo = (5x21)+0

M1 = (5x2) +1

mm = (Gx2)+2

My = (Gx2)+3

M = (Sx2)ta@

o = ox@) + @ = 2¢ #2)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539

L




® 0 ® 06 onoe Rt bid
) T R AWM @(Tx4)+ oFina=m
4—)‘ M T3 warws SudnauENUAn
Mm AR T s T wle 2 wuu T=1,T=2
Wt T = 1 ey wre a0 © TSumdnuniad v mxs
®e' T=2
an ® wld m=2axqd =8 Thidetina)
qn @ atld Rxé=A Yadehing o A<10
MmN Ix¢=4 wlg  R=1
M 1xb=%  add R=2 4 T=2 . R=z\'|;ﬂci’
vfuﬁo R=1
N @ WRe  M=8  (3X4=22 , M6 ?)
)6 Axd +3  uwanwhody
LX4+3 =M - A=7 no
X4+t =% - A=F nn 3
M A= n 1 ;@ ; (1Ix4)+1=5F2
A=z 102 ;@) (1x4) 3 =7 W
o A=T
Wfb  MART =312 H ¢) WA damnehidonis)
Q)  n<1
A= 2"+
M on=1 5 A =2"t2m,1 = 212 = ¢
KN=2 ; A= 2"t 2K = 44 = 3 v
n=3 ; A= 221283 = $+6 =19
xN=4¢ A= 25+ 1x4 = 16+t3 =24 %
N=g ; A= 17+ 215 = 3+tlo =42
=6 ; A = 2°1 1K6 = 64117 = 74
n=% ;, A= 271t X3I= Ngr1¢ = 142
Kk N=% ; 4 = T+ 2x8% =09%+14=272
n=9a ; A =27+ 29 =512+ 1% =530

o

wain v Adlold = 2+ 443

=14 H1)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539

: w:



| et

! v \ v
10)  wiwadudwsn O wnTw . Aum O Qfmbm'ﬂusm shon N vaskm
=L ¥ o
O 6 ox) Y 57 4 Un iaVA)
oy S0 wm @R O Fh = 214+ 648t -+ 30

= 2(1+21t2+4+---+40)
1L
= «{( 4»26‘) (4011)]

2 X 20K 41
1640 H 3)

{

1") l—l—11+g—£+"'+ﬁ
Y T 1o 30 41 5o 1056

— 445 Gtb . btF _ MY 4. 4 32+33
¢85 5xb S A S RNEC)

_ ¢ 5 T 6 6 > ( 2 9 ) ( 32 32 )
= + ] |+ LI -—_ S,
455 449 (57\5 T sxb> ExF T bR F Fx3 i 7x% Ty U AP " 37433

VA IE B NS IR SR

l

£ 1.,/
1 33
_ 9344
4
A = 37
Y 122

°, A=33  y=13
A fo 4x-y = ¢x3% =132
= 143-137

= 16 #)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539

L




o
© e

TLYY ma?’mwx'a = (1x54) + 130

15 3E L7 Moy

12) T+3y =0 —O @ M ot bre MU iv 4 e
2434 =0b —@ Fotan o b, ¢ DdAnnuising
ytzz=c @ AT WouRga o o
@Jr@*@)'xﬂﬁ t24 3y +37+ %2 =axt b+C dvuiall aebthiy ®12 6wl otg
7+ &Y +42 = at+btC atbtc = ot At + ot4
¢(x+yt+2) = x+b +C = I;tb
tYt2 = @*4—b+c M =17 j d0te =3xTre =12 Wit
oo Xt+tYyrz= % =3 #3
13) 2 an a>b
adeY x> b () do #2)
C C ‘
o 14) o109 ﬂzvmﬁsquﬁﬁqﬁja{a M 59 un
| eIy TN N av’oﬁ'ajo\ Ao 19 um
(Mm”ri‘ﬁ‘rmnﬁ’ajmﬁo (109-59)x13 =" 3,120 un H
15) WA A 1 mb dodld A pamy
AUOY 1 AK YT’MWH\%\‘/ nx  wWns
IRRO 180 NOT s, Frurawmd = NA+ 180
AU 15 Ay e 1BA ey
RO 13 Wy S Teopalond = 157413
. 1A 4130 = 19A+13
130 -1 = 1SA-11A
1% = 3
w2 = %
3
x = 54

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539




16) U%’mmr\mun"owﬂ’wﬂﬁ = % 1% = 6F2 WY
100

YT NOWIANEY = To- 4 =12 AmY
Ofm“ %”nfé\ o /- A ANY ﬂo\bﬂm\m ‘%O X= 04A
Qansa 607 12-# Mm% Faithinsa 0 (11-74) = #2-064

— A AWMy
100
b 632 = 047+ (#2-0.674)
0.6/4 -0.48 = F.L.-67F2
0. = 0.4%
A= 04% _ 94 Amy ¥ 3)
0L
( owniM)
1) Uaqdu OWAM (+7) CARMUL S RE1
e X+36 A+36+F = |4 1 4
ey o - 1
U1m€ X A++ At F +
$(A+F) = At
47118 = AT 43
%% = 15
A2 = B =3
3

(]

o4 ﬁmqﬂ’uﬁmmt% 5436 = u#

-
Ja 15 win = 22 £

13) @ ! e ©
Wi

' L 1+ 43% =540
k. i Y = 540- 433
TLYEMI X 33%-A 2% = 102
Sonyi¥a 60 240 A = loz
Rl t=S O A oL 3
v 6o L 4o A = 234 # ,])
ahor AL P37 415 =1
60 240 60 4

A+19 + %N 9
60 240 4

4((119) 338 -7

| .1
4x 60 240 t
tA4100 +3%-A  _ 9
240 +
- q A2 = CE=
4% = MU0 paguneufufogn { 084-6499539

; o



ol B,
19)  SwUmnes

= A AU.WhHY
— ol
@mﬂt%vqum?ﬂuﬂ Mo g = A ﬂu.u%‘c}/mn
40
=J
Mo A = X au.why /wn
30

yOO s B

& Wi (\)Vlo]ﬁ,/ A xb6 = 7 QAU why

40 40
o o) \ﬂ va |
yWaeowle A 6 3R «uind) X xp = _75; AU. why
%0
o ¥ L _
PRUAhan A (57_‘ +1) = LOAZOABA  _ 2674 [y wdw
40 2 40 40
o (4 > Y @ | a’
oy A B WIoNNh ﬁm\ﬂm Y A X - E44A _ FA Ruuv\vu/‘mﬂ
40 30 110 170
“ v P
n MM AU why %mm 19 Ban
no 3
164 auwhy  J¥en 1 (88 - W0 167
0 31 40 EE Y
0
= 7%
9.

ol
= 114 win #1)

20)

u')v’%nvj 1 oo ek her 1 dm Gu 1 T

9 T Tl Gr A = Iurhuae

N 1 oW thmd\v Y A Qu 1 %lgl/a\lﬁ
# Hofn  aohon XY i 1 How
Gu 6§ aohonle 6(7+Y) = 62+6Y wmn - Mooy
atly A= guty
M = 63
A =5
A=y

VAV m unNe Aok

A= 90y) =13y
Mwﬁo ﬂ’)mr\mnum'm Q%O[c?'nm 1*_9 = 1% 1%7@4\?# 3)

Y

#ﬂsmauﬂwﬂﬂaaﬂ R 084-6499539




21)  wUUR 1 IRMTYN 32w
L NN WSN Ad 30 UM
10 my. dall & qoxF=70 um
10 . ‘ﬁ’su’ﬁo A

720%X5 =100 UM
TN 0+ 70+ 100 =

: = 250 UM
huun 2 UMY 32 nau.

1 . MSN Al 35 Un

M . fald A0 M4 =194 U

N 511724 = 01 U

o BUUTN 1 WWIMMLUD 2 fati 290 -109 = 1 UM #\'Lu'fr‘if%\mau

; @,
22) @ A uoiae afoas wwiio = A AL

£o_ 64 ¥5 )
aelar 00 M ios ™ fos M e o F0 (o
L . g 4__ 100
AFN A 1 a”oMm 50 %  Aehun
100
SOR+ 64X 136747y _  F0 (x)(4)
S0 ¥ 120 129
ANR 2 AUIS & % Achun
100
L0074+ 7Y = 72307
ndad 8 Muld S A AY MUY Xy = 130K - oA §
Ipo ’K}j = QoX
Y d / k1 v ﬂ
Asan - 4 ~oU |0\ (Toﬂ AL ihh y = 80
AU WAY = T0 X Avkuud
100
G A%H ¢ Fodle g0l Anydu 30 A whAl 43 Actiud
oo
ol P07 = 43
10 b
A = KXI0p =60 A% #’L)
LY
13) ‘b WNUDN AtB+C = 80164 + 56 = 200° | AN P'E:F =1:15:25
p %’ nN A = 80" Aeidw 200 au Q' b A y au etlenh
> ole 30 <% = 200 E # 15y m Fd 15y e
wwmuﬁ A 360 L00% 360 s .
X = LOY° IO ol +1.5Y +15U = 400
5 yrioy rsy
X = 900 Ay 5y = 400
AN FtE+D = 360 -100 =160° Yy =“f_°59 = 30
Y 150 x 900 = 400 AW Pt fo wnn F R 25530 = 200
30
WWun D R %o e
F #fannod p = 20030 =120 @ §

a CE= 4-
#pgvinpuAus Aagn 8 084-6499539

L




& - Ty

24) Wh. D ABCD = wn. AABC T un AACD
wn. appe = 1 (YXa) = yo
wn. AACD = 4 (27)(b) = xb

Wn. DABCD = YatAD = 12mn %

wn. DAFCE = wn.AACF+wn.AACE
- =1
wn. AACE = L(Ya) = -y=
wn. AACE = A (#)b) = L7b
= 1 1 xh =1
wn. DARCE = 1 ya+ lzb E(3u+%b)ﬂ<

al wn pARCE = L (1umn) = 6mn
@ mrTTf\m‘S /a\%/\mv AE=DE  BF=FC
AN AE=DE =% Wn 124491 = wn. OABCD - wn QO ARCE
BF =Fc:3 = imn - emn
= e6mn # 3)
X
25) wn. OABCD = wn. DAXYZ — @ ~©-6)
aag U o A(37) AY=10 Yz=10
’ ® |, S, wWn DAYz = 10x10 = 100
1 wn. @ = 1 (10)(4) = W0
D(,5) A
p Wh. @ = 1 (9)(3) = 13.5

\

&,
2

2 Ci6,2) wn. @ = 1 (1H(1o)=¢&
AS —»X -

o [/0 2 4 6 10 o
2 BCL-D, a SA) Wn. DABCD = 100-70-13.5-5 =615 #:%N’j]mﬂ"‘
i¥26) A AT
\ , | p  BAD Wuleham tuy
D) + M anwaayJls’
470
C
&
D
#

AsnNURnAagn K¢ 084-6499539
~ L
:




_®._

— { v J
Qi PR A PB=BC @\;’1@" ABCP W A w1
74
UMD BPC = 3044 = 20+14=44
N
acldy  BPD = 1R0-44 = 136
NN ABDP ; DBP =180-22-136= 22
n A v J
MN BOp= DBP =20 AYl& BP=DP (Auri)
N

AP AN AB=BP uRL Agp: 3%+ =60
Al nagp W AN vk

' AP= AB=BP WnRo AP=DP

& N N
MOINN BPD = 126 HRY APB =60
APD = 136-60 = 76

599524

Qﬂo\" ¢h = 50
X v o b 5o
(f_
b b wn. DABCD = sa(a+b)
= s
| Ty 4 o x C 5‘0\(<1+_?)
© M v1TouIY - 5o+t )
= (th) + sa+ Cath)+4b 4
= (4+45)+ 5x4 + (445)+415 e 1go = SAalI)
= 41t W+9+t 10 %
- 58 fr 3) Boxt o
5X9%
4axt = ot
4 = &
L b= S() oy
.
§22) A W 9y she-x
| NN AB = BC
&) oY

naec du A wlrh
BAC = BCA =
N
gels  DBe, = 170-7—7-33
DBC = 149 — 92X
fiﬂr\ﬂNmtﬁu ABCOWINU  180° @Nﬂv
297+ (1472-2%)1+ X+ 30 =180

194 -x =130
19¢-1%0 =%
14 = A
AN AP=PD & AAPD Hu Amﬁﬁ%
e ADP = 1%0;% =59

GL N
bAD NN BCD =22
A
ADB = 52-22

=30 #1)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539



(A M N = @
‘1) AN o
acley on= o An=b Qurwn. namn ==
1
TOrmn  wn.aABNM  _ ]K(B”‘)(@
wn. A AV %(/\/\N)(SZ)
L T
7 MN
Wy wn OBMC  _ # (Bn) (o)
wn. ACNM i(MN)(d’)
2 - BV
15— MN
el & g _
4 16 -
§(15-A) = 94
0 -6X = 9%
a0 = 19X
A = q_O_ =06
15
4
fiond  wh AN _ £ (D)
wh.AMNC £ o)
Al J b
15-9 @&
3% _ b
2k oo
% bta = 3+2.=5 #12)
| 30) wmmuoaammv = 1,350 om”
1350 o 996 cm®

H;m@ MHNV\M‘YW\)'J =
6

S ANYIIOIU VIR = 225 = 15 cm

1. x15 = 3 ©om

L)

mmmw\/l‘d 1% 5 ﬂmf)u L
1 2 mnmmfarﬁm! Adud = 1xms = L oom®
@\46\ WA W e ddun = x L = om”
Hawd = 225 -18 = 20% cm®

T U URU N uman’d

° o

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539




Jmn 3

42 -2

61) 16,13, 15, 60,12, 13 'Y
s y=12-5 =+H 4
-1 -3 -5
s +4 T4 +4 T4

5% Yaihwan 1)

63) 201 2013 1616 2013 W12

2011 Q010 007
—| = — - g | _j

o 20N 4 with wan I 3)

164) onb= a’tadb 4 b2
N wman = My 2mnen®
nam= Ny anm+m-
M0 man = Nam o wab  RRndRmsRRUA )00
V) (aAb)AC = (o abrb) AcC
= (a%10b+ )+ 2% 0brb)(c) +ct
Voot
aA(bpac) = aaCv+1bctch)
= o4 (bR 2bere®) + (bR betch)®
&\,ﬁ c*
s (anb)ac # ancbac) ) d@a %
M (203) A% = (2°4 1Ak3+ 3244
= (4+ 11904
= 25 04
= 25%+ L(15)(4)+ ¢+
= 615+ 1700116 =%¢ 3) AN %

S, na qo v as #3)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539

; w:



3 4 5 &
6-5-) 1) R = ney 2)’)_\54—5_
1 3 2 5
AMauldimhdy 20 40 sxis 6112 ATN. = 2XBA LS
2x30 IR0 ¢x15 =LY PR
© w Y 72 1) ®6)
b0 60 60 60
2) 9 = M0 _ qpp
0.01 0,01”00
3 - __8RM000 = 3000
0.001 0.001x1000
900 < 1000 Se ) We
v J :
3)  UIRRAUN U%mmﬁmm"
%) 1144 = 252K 2 x11x13
= I 11 x13
o 114q Aefidrinoy (04N U11) = 45252 =16 (BN H#4¢)
| 66) Wl 1 " 1 T | = 1A T KO)
Y
W 2 " 3 Tu 142 = 14 (1)
Jomo?'\ 3 A 5 Tu 14+ 247 = 1+ (2x2)
- =)
w20 ﬁ 1+ (Lx (20-1)) = 1+ 3% = 39 #2)
o
6F)  wnod 1 & = 4

1
WO 2 1o 9 3 6 5
WSR3 1 . 1B 14 15 16
e T T (R s T T I
N2V A MmN tu o
wolRcwn® 6 dnau M owmn ¢ gdradn 13 foon
SOoWMA 53 auSNR 1F+ (6)(53-4)
=1% + ¢
=31
oowepA 53 A o (33 M 3 g

R b
2) UNNOMIA &

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539

L




= 3 = 3
Mo 3= 3 aUTEM I 4 wAss 1 — udnwiiv e 9
3 = 1 — sau%ﬁqmuwo{w L R0y 92— uﬁnm,'m)?ra o
> = 1t — TR wmymy 4 m’ﬁ'@m’w 3 uﬁnuﬁw?\@ 3
* =931 - Lau"'t;ﬁqﬁamvo'ﬁv WA 0 = udnug 0 1
SO ;14 = 6 by 3 ol uRnwho e 37 Ao * X
@ M o wr b udoidy ¢
b = ¢ (med o) @ ™)' = 3" =3 (mod )
NN 3= 1 (mod 10) 3™ = 3 (mod 10)
(392 1" (mod 10) (5)” = 2 (mod 10)
3% = 1 (mad 1) 327 = 3 (mad o)
»x3 = 1x 3 (mod 10) 3 = % (mod o) X
3 = 3 (mod 10) »" =3 (med 10)
3911 = % (modfo) #3)
(3%)° = 3> = 3 (mod 10)
3 = 3 (med 10)
@ = 3" = 3 ed 10)
3 = 3 (mod 10)
()" = 2% = 3 (mod 10)
3" = 3 (mod 1)
f e e o
2| s 5 | 12 3120 ? | 25
314-2=5  €19-5=17 13110-3=20 $+1%-7=25
31 -15 =1
6 =1 % 1)
10)
348 + 513 =19
4+9+7+4=1
1+ 71 =19
1 = 19-1%
1=2 #1)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539




1) (]9 @ L udnwhvvod $+3
X s L=
4 9Lk @ 1x@ RNy 3
.@DBG) QN 9xF =63
0003 o o@=7
APPLE @ AN 9x¥=63 na 6
Q) MmN (4x9)+6 = $1+6 =% F
L ® =7
® ©+0 =E
®© =E
E#£ L=
h ©=5 a0 91«5 =45 Ee-5
®=6 ®ly 936 =592  E=1
MR RRIUANN 6o N
1) 46675 £ lﬂm@*b‘ Qv\m GYHWL\; 7o qg
WAo 46,615 mc)omarmt} 95 6T
e 46,615 msdi) 95 u\NﬂoM? S, APPLE # 46615

1) 43112 E=2 o ®=6 @&aehau fo e
dufo 433117 wowrthy 96 AR
47,412 = 9 = 93 . (APPLE = 432 H# 1)

:)_2_) ?‘LOH L ,Lmﬂ

2014

WNnrm F
v | Sy
UAN VU O

Mo 3 = 3 o mvm’qmmvmv 3 wRows 1 — 3
T =g savm’qmwvmv 3 WAL 2 — udnuhiv o 9
73 = 343 — b@U‘erTﬂmm"va 3 AW 3 — wdnwdiv o 3
2" =1001 > AUERRWIY 3 WA 0 — udnwiig oo 1

S 3019 £ ¢ = 504 ey 3 alet udnwho Vv 3% Ao

Wy 2P

an g = 2 - I;’oW‘LYrT’IN\'Im"JOYD%) L owdow 1 — uwdnudi Mo 2
2t o= ¢ — bautfﬁqmuﬂ%rmv 4 l,\mew(w 7 ) uﬁnuﬁ?&)%’o 4
12 = 3 —»smmqmm:rmv 4 WAD VA 3 = uﬁnw)\w?\’o 3
1t =15 - WU wIo 4 iRy 0 — RN w1y M 6

oo ?_10]0' }10\‘1’7 4 = 504 Wy 3 (\)\v:,l@ Uﬂﬂb\\/\?‘d UYoN 'l’LOH ﬁ@ 3
@%,‘6{ —_,Lloﬁ_ ’I_'“m ﬁuﬁlﬂuv{’)v o 3-¢ = & # 3)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539




F3) A = 6x(333337 + 666666 + 555555 — 444444 —333%33-272122)
= X1 (F+6+5-4-3-7)
= 6x 111,111 x 9
B =

365,432 + 643,251t 524,633 + 436,325+ 392,546 + 157, 364
Aunon Naudn v nedunu {ay 2,3,4,5,6,F
MN 2¥344+45+6+7F = 713

e\

s weiay wdandi e 23
B = 7FX100000 + 1#X10,000 + 2#X 1000 + 9FX100 + 13X10 + 17
= 23x( 100000 +1090C 1000 + {00 £ 10 t+1)

.6 = 27 x1M1, 111
So A=B = 6 X 1114119

13 <1197

=X xq
U4y

-2 #1)

(33 3 (e )
|

442 (5‘+Z)(611 (mﬂ)
4.> 5 6 100

= &xzxixzxzﬂ xio—"—x%
2 > % § % % leo
= 101x102
1X3
= To1x1%
= 1313 #H ¢)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539



36) Fosan o, b,c iDudnn it
IWi0  MummYed ab,c Ridvg 1
wEN. U o b, c fo 1 AN
als A4 v b AuAU  0xbxe _abc 1) 0
¢ Anaws o dulnd Fo GimaiAwT.a. R0 1
o,b,c VO SrLomni1eE i g il 200

mou  hald 16Yande HH4)

33) 24 6o 1O U0 A
U\/\j\/ <t/

70 11262

Wuu

+30 £36%

U\/u

t6

® & A= U0+16 =376 # 3)

_
F169  WaRA | .o b= 041 =5
af ARAT 1

SR noA 2 S R=%XL= 16

@*316\” ath = 5+16 =21 ’#:1)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539




' CHCIR
) L TON_ aor L 10N
BT R D B 1 F 1
D U RT R
79 F 1
¥ x % %K
@ @ N-2 =1 ® (L-1-p =2
S N=3 x L-B =3
@ o0-%=% 12,347 aduwd
O =14 wAo ©,5,6,%
S, O =4 % man §-5=3 2 =3, B=g %
® 190 O S, LION A0 3143
@1 w0 o ,0—1%3316‘\’ BIRD @D 5,172
L oandily 1 AYl  LioN +BIAD = 3043+ 5172
= 13,215 #9)
o) O+ = 3% —0 i O fu @
O-4A=13% —© vl s+ [ = 3%
A -O= 6 -0 0 =33%-15 = 17
@+®; O+O+A-0O=31r6 | 4w O @ add A-1=¢
O+A = 43 @ A = 6112
®+t@®; O+A+O-A = 43+7 A = 18
O+0 =% O+ [+ /A= 25117+
° O =15 = 55#1)
81) a=99,9aq
b =
C =11
d =15
(atb)=cxd = (99 q949+2) =11x15
= 100,001 +11 %15
= 9091 x 15
= 136,365 #3)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539

s




b-19
14 xk = 14 x K - 00
K~19
ek = o k-19)
146k = 00k-3300
2300 =  1o0k- 24k
3300 = 76k
k = 3300 - 50
+6
oy kty = so+t5 =55 $#4¢)
©)
%3) @Wavh = otb @ 9 = WviL oo WY 14 = 15714
o-b Q- Wt _ 15+14
¥I(WYIL) = AT+ (W) Wik to- 4
¥ — (W) UW-I1) = w1 - u
" ;
3 = 1%+ (W) A-103 = W+12 =29 HI)E
N aw-w = 12+10%
31— (WyL)) = 184 (WY 1R) Tw = 120
54— 5WV12) = ¥+ (WV12) w = 10
?
54-1% = (WVN)+3(wyn)
36 = 4(WIN) w = 15
% = Wil
4

%4) A Wy 2,31 MR 1 s A Wi 2,311-1= 2,310
WE 1656 RO 6 oL A wiW 16566 = 1650
w3 999 RO 9 Se AUy 199-9 = 990
W ATH 10 )1,310 1650 990

> P

1 ) 23 169 %9
5 ] 21 15 9
* 2 3

\1 v L

I UTN. MO 10X1MR 3 = 320
A= 330

dudlo  330-130 = 300 H 2)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539



85) P = 1m1o1,

(1x25)4 (13124 (129 +1x2) + (0x ™ + 012 + (15729
= 64t 32116 +3+ O +2]

P =123
MUTEUANURN 2 1 P o 10
MuTehudn 2w Q M 10

s vhatld 2-2 =0 #1)

o °'l o \ -
$6) Uil Ynmaseos wah 1l 100

Aofud 1T =1 ¢* =16 34 =" 10" = 100
1t =4 5* = 25 st = 64
3 =19 6" = 36 qr| 25
(x)-R~1  Aannd 40 PxQ atosden Yo Sehann PxQ = 910 = 90
[ R epamoniud Aoy R 1
oo (Pre)-R-1 _ 90-1-1 _ 3% - q¢ $3)
R+1 141 VA

18F) Svwuh 1 o 14

= 14+ (Ox5)
X

Faun 2 M 4+5 = 144 (1x5)

AU 3 Bo 14 +545 = 14+ (x5)

= 1,509 # 2)
1 YR 3 ¢ 5
3%) 0 B 14 21 23
3x0 Fx L Fr3 F x4
e wWANR 30 Ao Fx(30-1) = 203
1 2 3 IR
32x30 alxvﬂ 20%13 1527
\ \ _
31 1 53—2.\11—1 33—3\"3\-1, 51,-4\’”*
©wanidl 20 Ao (23-20)(%1-90) = 13x 1] =143

- ¢ o
S WA 30 wAav WD 20 vhodih  203-143 = 6o F1)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539



39)  moomsIwauin MNN 6) mvooqbtvm"n?fmn-‘r’fqmﬁo 7 ANt VL&'V[Us#@Uf]
WA 93 5 3 1,
3 6 ¢ 2
1 06,1 9
So A= 106,173 |
ooy M} WwAeha AU nA0  eoors1e Fuaunid AlindAw dis
wm B 123 ¢ 5
9 9 + 6
2 ¢ 6 9
So B= 2,469
o At B = 106,133+ 2,469 = 108,642 #4q

! v
90) IR 1 Q{%ﬁéwﬂu 3 = (3M)
! v
2 On?'mﬁwu 316 = (3x1)+ (3%2)
4 v
sdn 3 QXL?,J'N@N\/JM 21619 = (1) + (3x1) + (31 3)
N}
4 On?'la\ﬁwdu 2461112 = K1) +0352)+ (B3r3) + (Hx4)
A 10 AFlewu = (3R1) 4 (25 + - + (3x10)
= 3014243 +--+10)

= 3« ‘_% (10t1) 4 8oy 1+t +V\:ﬂz (n+1)

S U

v

=165 # 3)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539

L




MOUN 5
111) B
= -<
1 omon 3 3)
121)

dhidon 2 E2)

B <
. Qm %ﬁm m%usmmﬁw ﬁOGBGVWTITOQ ‘w
(@) qrov ﬁNNﬁX’I(\lﬁNO Y
v 'ﬁ‘ shen 2 2)
1)
) ol .
7 -

D-D-S-O

o v d nvmbld M &
#1)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539
Ml . o o
:




125) | -
HERF 1
R am 1 F

5 o #1)
? g
16) @ @ @ 1 T T
1= 2
% % %? @ #2)

PE) 3 \ Gaistto i 3 huAwhdiu

18) ',/1 WU sdu e nan 1 Tm Jley
Y #9
S

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539




119) & QUi a0
#3)
130) 21 X 5ﬁ uAsU TN b
S50
H#2)
131)
0 © -
1 A - 10 — - I
1) &WUR

v o)
1) anﬁﬁfﬂua’
2) NAUGNU N 7 MWeT kU

1M = 5
| L#a)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539
Ml . o o
:




139) : _ a)
| =¥ q)

139) 1 i

#3)

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539
:




99) 13 32 13 13 3 3 3-5=-2 #2)
1400 003 04 10 50 150%x5 = 150 # 1)
141 +
3 4 5 3 7 7 9 16 9t2=M 70
+2 oL
; =L 27k =2
; 142) /-——\ /’\/\ v T
\_/‘f \_/\/" vl
1 143) 4 5 10 6 26 42 68 #4¢)
L+ 4 =6 1
¢« + 6 =1
6 + 10 = 1b
N + 16 = 16
h + 16 = 42
16 + 42 = 6%
6 26 44 60 4 36 9% 6+3 = 104 $#2)

N2 AN A A N A

110 T1% +1b +14 1L 10

#AgvNauAndAngn 8 084-6499539




145) 10 1000 1001 1010 1071
wag idulavem 10
M0 = 2o+ 1x2't0x 7 =442 = 6
l+’|
M o= %2+ 15 1182° = 41241=2

00 = 1x2° =3 e

=

001 = x2°+ 1x2 :@ t

+
ol = 1x1°+ k1 = ?-\-'L=IO—> 1

M 101 = 1% + 1x2 +1x9° = 11 <4
o f\T’lm%ﬁd\V]L}F\bo 1011 #ﬁw‘ﬁ'f%mau

146) 11 120 133 UL 224 236 %3 36 36413233 # ¢
+H ks

1 i 3 11y e

| 149) AD AC AD BA Bp 86 BD CA #1)

| *urﬁfonf
148) ABCL  DEF2  GhHIZ2 JKL3  MNO2Z  PQR3 STV 2 2)
WOUHE 2 WOWsHE 2 wogoie 2 wonoded  wonde 2 wdusdsd  wdsde 2
149) 107 = [Qﬂ)mo]H?_—U = ¢o
3A¢ = Laa)x10)+(4-3) =
5n 1 = Lsen)xlo)+(5-1) =64
" 3aq = C(+r0 I+ G- =95 H# 4)
150) 10345 =2 ; 147+42+445 =15 - & = o
: 1%45¢6 =3 ] 1+%1t4+ 5+, = 10 fjl = 3
11311 =2 ; #2042t = 9 9 & = 3
5654 =3 ¢45+6t54+¢ = 24 » d = 3
13531 1¥3194341 =1 2 & = 2 1353 1 =2 #3)
#

AsnNauRnAagn K 084-6499539

% * g



